
IX. celostátní seminář Aktuální otázky náhradní rodinné péče - úvodní slovo 
Eva Rotreklová, TRIADA - Poradenské centrum, o. s 

Transformace a sjednocení systému péče o ohrožené děti 
Klára Vítková Rulíková, Odbor rodiny a dávkových systémů, MPSV C R 

Role úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí při mezinárodněprávní ochraně 
dětí s ohledem na národní akční plán k transformaci a sjednocení systému péče 
o ohrožené děti 
Zdeněk Kapitán, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí 

Analýza příčin ukončení a zrušení náhradní rodinné péče na návrh pěstounů před 
dosažením zletilosti dítěte 
Lenka Průšová, Dětský diagnostický ústav Dobřichovice 

Dítě v péči prarodičů a jiných příbuzných 
Dana Štěrbová, Univerzita Palackého v Olomouci, 
Svatoslava Kalábová, Krajský úřad Olomouckého kraje 

Otázky subsidiarity - pěstounská péče vs. mezinárodní osvojení 
Petr Sedlák, Katedra občanského práva Masarykovy univerzity 

Konferencie rodinných skupin - nový prístup k rodine v ohrození 
- nová výzva napĺňania sociálnoprávnej ochrany a prevencie 
Monika Miklošková, Úsmev ako dar, Slovensko 

Problematika pěstounské péče z pohledu Střediska výchovné péče Uherské Hradiště 
Karel Opravil, Středisko výchovné péče Uherské Hradiště 

Príprava na náhradnú rodinnú starostlivost' a sprevádzanie náhradných rodin 
na Slovensku 
Andrea Hudeková, Danka Pukancová, 
Spoločnosť priateĺov detí z detských domovov Úsmev ako dar, Bratislava 

Odborná příprava budoucích pěstounu a osvojitelů 
Eva Rotreklová, TRIADA - Poradenské centrum, o. s., Brno 
Veronika Hofrová, STROP, o. s.,Zlín 

Příchody a odchody dětí v dětských domovech 
Tereza Jandová, Antonie Botová, Dětský domov Korkyně 



Komunita mládeže v SOS dětských vesničkách - projekt následné peče o dospívající 
a dospělou mládež 
Martin Bušina . 

Zkušenosti z práce s dětmi vyrůstajícími v ústavní péči - N N O Rozmarýna o. p. s. 
Ladislava Doležalová, Rozmarýna, o. p. s 

Vztahová síť dítěte a jak se v ní orientovat 
Eva Pávkova, O P E N FAMILY, o. p. s 

Povinná mlčenlivost (nejen) zdravotnických zařízení 
Anna Hořinová, Katedra občanského práva Masarykovy univerzity 

K pojmu nejlepší zájem dítěte 
Michaela Janočková, Katedra občanského práva Masarykovy univerzity 

Zbavení rodičovské zodpovědnosti 
Martin Kornel, Katedra občanského práva Masarykovy univerzity 

Zprostředkovat či nezprostředkovat - to je , oč tu běží 
Petr Sedlák, Katedra občanského práva Masarykovy univerzity 

Příspěvky doktorandů Právnické fakulty Masarykovy univerzity 
Milana Hrušáková, Masarykova univerzita, Brno 

Náhradní rodinná péče v Dětském centru Paprsek 
Lenka Filípková, Dětské centrum Paprsek 

Služby pro pěstouny v Moravskoslezském kraji poskytované 
Centrem psychologické pomoci, p. o. 
David Teichman, Janina Kafková, Centrum psychologické pomoci, p.o 

Program Děti vězněných rodičů - posílení práv a postavení 
Markéta Kovaříková, Český helsinský výbor 


